



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ & ΑΙΓΑΙΟΥ

11 ΙΟΥΛ. 2013

ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Πειραιάς, 09 Ιουλίου 2013  
Αρ. Πρωτ.: 6611/346-348

Ταχ. Δ/ση : Ακτή Βασιλειάδη  
Ταχ. Κώδικας : 185 10 ΠΕΙΡΑΙΑΣ  
Τηλ. : 210 4191464  
Fax : 210 4064336  
E-mail : ke@hcg.gr

ΠΡΟΣ: τη Βουλή των Ελλήνων  
Δ/ση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου  
Τμήμα Αναφορών

Κοινοποίηση: Βουλευτή κ. Δ. Αναγνωστάκη

Αριθ. Σελίδων: Απάντηση (02)  
Σύνολο (02)

**ΘΕΜΑ:** Απάντηση σε Αναφορές του Βουλευτή κ. Δ. Αναγνωστάκη.

Σχετ.: Αναφορές με αρ. πρωτ. 4893/21-06-2013 και 4895/21-6-2013 της Βουλής των Ελλήνων.

Σε απάντηση ανωτέρω σχετικής, σας γνωστοποιούμε ότι η αρμόδια Διεύθυνση του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής (Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.), στο πλαίσιο αξιολόγησης των δομών των Περιφερειακών Υπηρεσιών του, προβαίνει πάντοτε στις κατά περίπτωση απαιτούμενες ενέργειες, με βάση τα ακόλουθα σταθερά και μεταβλητά κριτήρια, τα οποία προσδιορίζονται κατόπιν διερεύνησης των συνθηκών που διαμορφώνονται σε τοπικό, περιφερειακό και εθνικό επίπεδο:

α) το αντικείμενο εργασίας, η εξυπηρέτηση των συναλλασσομένων και η εξυπηρέτηση του δημοσίου συμφέροντος. Ειδικότερα, ο αριθμός προσεγγίσεων πλοίων (όλων των κατηγοριών), ιδίως σε περίοδο αυξημένης κίνησης, τα μόνιμα ελλιμενιζόμενα σκάφη, ο τομέας δραστηριοποίησης σκαφών (επαγγελματικά - ερασιτεχνικά), οι αυξημένες τοπικές δραστηριότητες (διακίνηση επιβατών/ γενικών - ειδικών εμπορικών φορτίων/ αλιεία/ τουρισμός κ.λπ) σε ετήσια και εποχική βάση και οι εγκαταστάσεις ξηράς που σχετίζονται με το θαλάσσιο περιβάλλον (βιομηχανικές, τουριστικές, ξενοδοχειακές, ελαιολιβερά κ.λπ).

β) τα στατιστικά στοιχεία δραστηριότητας των Λιμενικών Αρχών κατά τα τελευταία έτη,

γ) την αυξημένη παραβατικότητα/ εγκληματικότητα σε τοπικό επίπεδο,

δ) την κτιριακή υποδομή (καταλληλότητα, καθεστώς ιδιοκτησίας κ.λπ),

ε) την υλικοτεχνική υποδομή,

στ) το προσβάσιμο ή μη οδικό δίκτυο,

ζ) την απόσταση από ξηρά και θάλασσα μεταξύ των όμορων Λιμενικών Αρχών,

η) τους πληθυσμιακούς δείκτες της περιοχής,

θ) την ύπαρξη συναρμόδιων φορέων (ΕΛ.ΑΣ., Τελωνείο, έδρα Δήμου, ΔΟΥ κ.λπ).

Όπως και σε κάθε περίπτωση, η εξέταση του θέματος λειτουργίας του Υπολιμεναρχείου Αλιβερίου και των Λιμενικών Σταθμών Μαντουδίου και Πετριών Ευβοίας, θα εξεταστεί με γνώμονα την εξασφάλιση της αποτελεσματικότητας των Περιφερειακών Υπηρεσιών του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., προς εκπλήρωση της αποστολής του Σώματος και την εκ μέρους τους παροχή υπηρεσιών υψηλού επιπέδου στο κοινωνικό σύνολο, σε συνδυασμό με την ορθολογική



κατανομή του προσωπικού τους και τη βέλτιστη δυνατή χρήση των επιχειρησιακών μέσων του  
Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. που διατίθενται.

**Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ**

**Μιλτιάδης Βαρβιτσιώτης**

Εσωτερική Διανομή:

1. ΥΝΑ/Γρ. κ. Υπουργού
2. ΥΝΑ/Α.Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ/ΔΙΠΟΝ

